

电影《三大队》全国路演正在火热进行中，影片导演戴墨和演员张译、李晨、魏晨、曹炳琨、张子贤上周末来到青岛与观众进行映后交流互动，监制陈思诚也通过连线方式参与进来，和现场主创一起看老照片梦回《士兵突击》。有刑警观众表示看完电影后心潮澎湃。片中与魏晨搭档演出的狗狗“托尼”也惊喜亮相现场表演。

《三大队》目前点映及预售总票房已突破4000万元，“大案背后，尽是人生”的纪实故事获得无数观众好评。电影《三大队》改编自真实事件，由陈思诚监制，戴墨导演，张冀编剧，将于12月15日全国上映。



## 戏里戏外皆是“兄弟情”

《三大队》青岛路演 张译表演获观众好评

### 《三大队》的兄弟情义是天选

《三大队》主创们在青路演分享大量幕后趣事。路演现场设置特别环节，准备了主创们年轻时的照片，张译和李晨的照片梦回《士兵突击》。监制陈思诚特别连线现场共话兄弟情，在聊到与二十多年的好兄弟合作《三大队》是什么感受时，陈思诚说：“情感会随着时间的积淀越来越深，这种情感会深藏在我们心里面，希望我们在60岁还有一部作品，一群老头再弄一部作品。”张译回忆收到陈思诚邀约信息时非常高兴，他认为“生活当中的兄弟关系带到《三大队》的人物关系，这个感觉又加了一层，我觉得真的是天选”。饰演年轻警员徐一舟的魏晨表示“三大队有队魂的感觉，他们的热络、打打闹闹，让我们新加入进来的朋友也很快能够融入进来，能够感受到磁场”。

影片另一位特别的“主创”也惊喜亮相路演现场，引起了观众阵阵呼声，那就是片中魏晨所饰徐一舟负责训练的狗“托尼”。魏晨说拍摄期为了讨好“托尼”，戏服的口袋里面随时都装着小鸡肉块。魏晨在现场还原片中训狗桥段，“托尼”的出色表现让众人赞叹不已。活动接近尾声时，魏晨带领全场齐唱《少年壮志不言愁》，将现场气氛推向高潮。

### 12年追凶故事感动大众

《三大队》由真实事件改编，讲述了“三大队”五位

警察在失去警察身份后继续追查凶犯，用12年完成任务的故事。陈思诚表示，自己第一时间就邀请了张译扮演男一号程兵，“我改了最后一稿剧本，凌晨三点停笔，情难自禁，泣不成声，不能自控，这个剧本里有自我观照和映衬的东西。我当即给张译发消息说‘我想请李晨客串’。”

在路演现场，主创们分享了自己的第一次观影感受。李晨认为电影让人感动，更令人感动的是生活中真实存在的坚守岗位的人民警察。魏晨刚刚带着父母一起看了电影，说电影除了泪点之外还有很多小幽默。曹炳琨分享说自己看电影的过程中哭了很多次。张子贤表示路演结束之前不敢看电影，怕自己忍不住回忆又开始哭。有观众向张译提问如果程队没有找到王二勇怎么办？张译回答“我觉得程兵会一直找下去。但观众才是电影最好的创作者。每个人看完都有自己的感受，您觉得结果是什么就是什么”。

路演现场还有很多警察观众，一位从事一线刑侦工作二十多年的刑警分享观影感受，并回忆自己曾用时16年破获一起大案的经历，“我们始终没有放弃，没有退缩，天网恢恢疏而不漏，我们会像程兵一样矢志不渝打击各种刑事犯罪！”影片导演戴墨在听过警察同志们的分享后表示非常感动，“因为我们身边有你们的存在，所以我们每天都过得特别安宁和平安。”

据悉，电影《三大队》经过两轮全国点映，收获了无数观众好评和网友期待，电影也官宣12月11日-14日开启第三轮全国点映。

## 小舞者挑战“娘子军”

儿童芭蕾舞剧《红色娘子军》成功上演

岛城小舞者挑战经典芭蕾舞剧，儿童芭蕾舞剧《红色娘子军》10日在青岛大剧院成功上演。由Isee灰姑娘策划出品的这场演出，让观众看到了经典“娘子军”的新演绎。

常青指路、琼花参军、前进前进……小舞者们在大剧院舞台上，再现一幕幕《红色娘子军》片段，台下观众以掌声鼓励和认可他们的表演。

最小的舞者只有三岁半，最大的不过13岁。儿童芭蕾舞剧《红色娘子军》的总导演卢嘉君介绍，孩子们在近四个月的排练过程中，克服了各种困难，“从对人物形象的理解到舞蹈动作的掌握，孩子们都全心全意地投入。”在排练过程中，孩子们遇到的最大挑战，就是如何将剧中的人物形象与自己的舞蹈动作相结合。这对于年纪尚小、经验不足的小演员们来说无疑是巨大的考验。老师们并没有直接告诉孩子们答案，而是引导他们在赏析中寻找，通过不断探索和尝试，帮助他们找到与剧中人物形象相契合的表达方式。

小演员孙奕欣表示，参演《红色娘子军》不仅提高了自己的舞艺，也收获了宝贵成长感悟。“我学会了如何克服困难、如何跟同学一起解决问题。”尤其是这部舞剧是爷爷奶奶所熟悉的，“在排演过程中，了解了过去的故事。”

这是岛城首次上演儿童版本的《红色娘子军》，卢嘉君表示，通过将音乐、戏剧、文学、舞蹈等艺术形式融为一体，这部舞剧以寓教于乐的方式让孩子们在欣赏美的同时，也接受了爱国主义教育。



儿童芭蕾舞剧《红色娘子军》在大剧院上演。

本版撰稿 观海新闻/青岛晚报/  
掌上青岛 记者 贾小飞

富强民主文明和谐自由平等公正法治爱国敬业诚信友善

诚信是福

中国梦



山西运城 李惠芳作

中宣部宣教局 中国文明网